



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ- IFCE
CAMPUS MARANGUAPE

EDITAL N.º 07/2018

NOTA DE RETIFICAÇÃO 01

ONDE SE LÊ:

2. DO CURSO OFERTADO

2.1. Projetos Elétricos Prediais (40 horas)

d) Número de vagas ofertadas: 20 vagas;

LEIA-SE:

2. DO CURSO OFERTADO

2.1. Projetos Elétricos Prediais (40 horas)

d) Número de vagas ofertadas: 26 vagas;

ONDE SE LÊ:

9. DO CALENDÁRIO

9.1. As atividades relacionadas a este edital deverão ser realizadas nos prazos estabelecidos na Tabela 1.

Tabela 1 - Cronograma de atividades

Atividades	Datas
Publicação do edital	28/03/2018

Período de inscrição	28/03/2018 a 05/04/2018
Divulgação dos candidatos classificados	06/04/2018
Início das aulas	09/04/2018

LEIA-SE:

9. DO CALENDÁRIO

9.1. As atividades relacionadas a este edital deverão ser realizadas nos prazos estabelecidos na Tabela 1.

Tabela 1 - Cronograma de atividades

Atividades	Datas
Publicação do edital	28/03/2018
Período de inscrição	28/03/2018 a 05/04/2018
Divulgação dos candidatos classificados	06/04/2018
Início das aulas	10/04/2018